

Добруш. «Внимание всем» на Добрушчине.

Мы живем в опасном мире, причем эта опасность всегда находится рядом с нами. В наш век научных технологий и разработок, с каждым годом в мире все больше и больше происходит техногенных аварий. Одной из главных причин таких трагедий является человеческий фактор – когда из-за ошибки одного человека подвергаются опасности жизни и здоровье большого количества людей.

Целью информирования населения о действиях в случае различных чрезвычайных ситуаций и разъяснения алгоритма поведения в случае сигнала «Внимание всем!» работники пропаганды Добрушчины провели профилактическое мероприятие в общежитии закрытого акционерного общества «Добрушский фарфоровый завод».

В начале беседы спасатели рассказали о проводимой акции, напомнили алгоритм действий, если услышали звук электросирен. Объяснили, что не стоит паниковать и сразу бежать домой, а необходимо включить радиоприемник или телевизор и прослушать всю поступающую информацию. Также работники МЧС подробно рассказали о действиях, если сигнал «Внимание всем» присутствующие услышат в автобусе, магазине.

- Запомните! В любой чрезвычайной ситуации, паника – самый плохой советчик! Да, действовать необходимо быстро, ведь облако опасных химических веществ движется со скоростью ветра. Но соблюдая спокойствие, и принимая правильные действия - Вы сохраните свое здоровье и здоровье своих близких! - обратила внимание инспектор пропаганды.

Дальше всем присутствующим было продемонстрировано мобильное приложение: «МЧС Беларуси: Помощь рядом», ведь в нем есть целый раздел, посвященный данной теме. И в любое время за пару «кликов» в мобильном телефоне, жильцы общежития смогут вспомнить алгоритм действий в случае сигнала сирены.

Работники завода на примере продемонстрировали как правильно, а главное безопасно, собрать капельки ртути, вытекшие из разбитого градусника, «проговорили» информацию, которую необходимо сообщить диспетчеру, если позвонят по номеру «101» или «112», и показали свои знания в проверке исправности автономного пожарного извещателя.

Не осталось без внимания собеседников и проблема выжигания сухой растительности. Спасатели привели в пример пожары, произошедшие на территории района, и даже рассказали о трагических последствиях уничтожения сухой травы огнем в Гомельской области. Напомнили о первичных средствах пожаротушения, которыми каждый может воспользоваться как в общежитии, так и на улице.

В конце беседы всем были вручены буклеты и книги о безопасном проживания.

